

无尾熊

在二零一九年的暑假时,我们一家人去了澳大利亚的黄金海岸(Gold Coast)。在那里,我们参观了一座动物园,那座动物园叫做 Currumbin Wildlife Sanctuary。在参观的时候,我看到几只可爱的无尾熊,有的忙着吃桉树叶,有的在桉树上静静的睡觉,它们看起来都很享受它们的生活呢!

无尾熊的长相十分可爱,有着灰色的毛皮、小小的眼睛、大大的耳朵、它们

的四肢都各有五只手指头。无尾熊就像袋鼠一样,属于有袋动物,但特别的是,无尾熊妈妈的口袋不是往上开,而是往下开的。它们的脚上有一个五爪对立的拇指,它们的手和脚也都有粗糙的垫子和爪子。当无尾熊睡觉时,它会抓着树睡觉,就像人类抱着抱枕睡觉。

因为无尾熊吃的桉树

叶里含有了许多的纤维和单宁,对大部分的动物来说,桉树叶是有毒的。那么,为什么无尾熊可以吃桉树叶呢?那是因为无尾熊的肚子里有一条长两百公分的闭合性内吸血管,也就是盲肠。无尾熊盲肠会发酵消化桉树叶的纤维,让无尾熊可以安心的吃它的食物。

无尾熊的数量曾经到

达一百多万只,但大约从二十世纪开始,无尾熊的数量大量减少。无尾熊的数量减少的原因有很多,但主要是因为人们为了建设城市而砍树并引发了土石流。现在,无尾熊的数量只剩大约十万只。我们要保护这些可爱的无尾熊,让下一代的人可以看见无尾熊可爱的模样。

泗水台北学校
Surabaya Taipei School
学生: G5 黄英豪
指导老师: 李中二老师

敬告各学校/中文补习班老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com

(点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我所知道的万里长城



蔡美蓉

世界上最有名、最有趣的建筑之一,叫做“万里长城”。我经常在电视上

看到和听到这座建筑。长城不但很大,还特别长。此外,它好像一条巨龙,那就是雄伟的长城。人们常说,直到我们的腿断了,也还是走不完长城。它东起河北省的山海关,西达甘肃省的嘉峪关,穿越了七个省、市、自治区,全长近一万里,所以叫“万里长城”。

长城最早建于两千多年前,秦朝的时候建造的,

是秦始皇下令中华民族修筑了这座长城。所以,它是中华民族古老文明的象征和世界奇迹之一。以前,长城都是用来防止敌人接近城墙的,它现在不但是有名的旅游胜地,而且也用作拍摄地点。

我一直向往着去中国看万里长城、去那儿旅游。我非常想要去那边是因为我看到这座建筑有非常迷人的自然风光和悠久

的历史。希望能站在高高的城楼上,极目远望,还有沿着石级向上走去。又有人说,到中国旅游不去长城,就不算去过中国。听完这句话,我更想去了。

蔡美蓉(小学:第7册)
山口洋南华中小学华文补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
Singkawang - Kalbar
指导老师:曾蜜媚

美国自由行



假期时,我们去了美国旅行。我和我家人于12月16号晚上出发到了机场。我们先飞到了新加坡,然后

在那里的中转酒店休息,等到了隔天下午6点,才继续出发去美国。

飞机飞了11个多小时才到旧金山。在旧金山,我们坐了叮叮车,也去了金门大桥拍照,还跟朋友一起在港口吃饭。吃完饭,我们在港口看到了很多海狮,它们大多在睡觉,显得特别可爱。

后来我们去了拉斯维加斯,那里到处都是赌场,那里的音乐喷泉表演的水舞很精彩,食物也很好吃。

我们还去了大峡谷和羚羊谷,那里的景色非常的漂亮,也很特别,只是车开了很久才到那里。我们也去了马蹄湾,那里很冷,可是也很漂亮。能够见到

这些奇特的景色,真是不虚此行!

这次的美国自由行真令我难忘!

备注:这篇文章写的是小作者在假期去美国旅游的经历,写出了看到的奇特景色,表达了对这次旅游的难忘之情。

Sinarmas World Academy
Grade 5
Jawan, Jennifer
指导老师:郭琼

回不去

在成长的过程中,我们肯定会遇到很多事,有些事如果可以回到过去那该多好啊!

记忆里的小时候,每天都是开开心心,无忧无虑的。虽然有时候会遇到不开心的事,但总不会放在心上。小时候真傻竟然期盼着长大,以为长大之后就再也没有压力,就会变得很自

由,可是当时间慢慢带我成长,这时才知道,长大没有我想象中的那么美好。虽然得到了自由,但没有小时候笑的那么开心,过的那么自在。每天还是有很多学习压力,各种各样的烦恼,如果能回到过去我

一定不想长大,但现在这些已经变成了过去,已经回不去了。就让它变成美好的回忆吧!

黄菲娜 Vina(第十册)
山口洋盐町新港印华公学
LKP INDOMAN II
指导老师:傅素梦



黄菲娜

倾斜的伞



放学后,天空忽然乌云密布,然后下起了倾盆大雨。康康忘记带伞,他看起来很冷,连续打了好几个喷嚏。小明看到了就想送他回家。可是,他又想起跟康康吵架的事。小明心想:“我们是朋

友,应该互相帮忙,更何况康康还在那里发抖。”他不忍心,就过去对康康说:“我送你回家吧。”康康很感动,然后和小明一起走回家。风呼呼地吹,雨越下越大,小明看到瘦弱的康康,就把伞歪向康康那边。

到了康康家楼下,康康发现小明的半边衣服都湿透了,而且还冷得直发抖,他很感动也很感谢小明。

最后,康康对小明说了谢谢,他们俩又成为了好朋友。

Le Quinzley. C 李珂妮
P6A
Bina Bangsa School-PIK
指导老师:陈晓勤

我的爱好



我的爱好是打篮球,但是我所读的学校有组织篮球队,却没有

篮球场。我有参加女队,要打篮球就要到另一所学校的篮球场。我们每天的下午,就在那里训练打篮球。

有一天,老师宣布要参加每年的校际篮球赛,却不派我参赛,说我球技还没达到水准,我很失望,但我不灰心,会继续训练下去。也许,有一天可以参加篮球赛。

吉里汶育民学校
补习班
经书班:陈紫慧
指导老师:渔夫

印尼人的春节



每年的农历正月初一是中国的新年,也叫做春节。虽然是中国的春节,但是过春节的人不只是中国人。世界上的很多国家都有人过春节,其中包括印尼。印尼人的春节习俗

跟中国人的有一些异同点。

印尼人跟中国人一样,在大年三十晚上,也就是除夕夜的时候,都会吃年夜饭。通常,我们都会选择在辈分最高的长辈家里吃,比如:如果有爷爷奶奶那就去爷爷奶奶家吃,如果辈分最高的是父母那一辈,那就去在最年长的人家团聚。大多数家庭的年夜饭都会吃鱼,寓意着年年有余。家里会做菜的女性也会做出至少一道菜,让大家都尝尝她们的手艺。

吃完年夜饭,不同的

家庭就会有不同的习惯,但是一般可以分为三种:第一种是家庭中的所有成员聚在一起聊天儿,一直到半夜,然后一起守岁;第二种是家庭中的成员都会先睡几个小时,十二点的时候再回来一起守岁,我的家庭就属于这一种;而第三种是家庭中的所有成员会直接解散回到各自的房子里,不会在一起守岁。这也就是跟中国人的不同点之一。

除了在除夕夜的异同点,最明显的就是印尼人的春节假期。一般来说,我们每年过春节的时候只

会放两到三天的假,这也是政府的规定。但是,据我所知,中国人过春节的时候会放一个星期左右的假。这个差别应该是因为在印尼,只有一部分人过春节,但在中国,春节是一个大节日,几乎所有人都过春节。

虽然印尼人的春节跟中国人的不太一样,但是春节的意义还是相差无几。我们都希望在新的一年里一家人都可以平平安安,身体健康,心想事成。

八华学校
姓名:梁晏甄
Catherine Nagaria
班级: XII MIPA 5
指导老师:宋清

我要好的朋友

我是杨秀婷,印尼文名叫 Silvy,今年18岁,刚高中毕业,新的学年准备上大学。

我要好的朋友今年17岁。她叫 Cindy。六年前,我们俩上同一所学校。而上高中的时候,我们不再是同学了。

Cindy 是我的邻居。她的家在我的家旁边。有时她请我到她家去玩,或者我们两个一起出外旅游,也一起回家。

她和我有同样的爱

好,我们对烹饪很感兴趣。不同的是她喜欢做菜,而我喜欢做甜点。能开自己的一家饭馆是她大学毕业后的理想。我相信她一定会成功,因为她是一个很勤奋的人。如果到时候她还不能实现她的理想的话,我建议她要坚持到底。好朋友,别担心,我也会不断支持你!

杨秀婷(Silvy)
2022年6月20日
指导老师:黄景泰

购物风波



随着互联网的发展,人们日常生活的方方面面都有了改变。大家不仅在工作和学习上严重依赖互联网,也有很多人爱上网购物。

拿我来说,我常常在网上购物,特别是在疫情时期,衣服、日用品、菜,包括家里的调料等等,都在网上买的。虽然在网上买很方便,可是还是要注意几个方面,比如像我自己就有一次网购的时候被骗了。

前几天,我在网上买了一些东西。等了三四天东西才到我家。东西一到我家,我就把东西拆开了。我一看就觉得怪怪的,我心想,好像我要买的不是这样的,买的东西跟今天来的东西完全不一样。这个时候我就忍不住生起气来,我给卖方发信息说,我买的的东西跟今天来的东西不一样,我要退钱或你再给我补

发我要的东西。可卖方回答说,他不要退钱,也不要再补发。我费尽全力跟他说,这个事情是他们的错误,为什么不要赔偿呢?他们说东西我已经拆开了,而且拆开的过程我没有录下来,导致我没有足够的证据,所以没法赔偿,最后我也没办法逼他,不了了之了。

这个事情让我有点儿失望,也觉得很吃惊。我有无数次的网购经历,这是我第一次被骗。虽然我常常听说很多人在网购时被骗或到的东西跟他们想购买的不一样的等等,可是没想到这个事情会发生在我自己的身上。从这件事情之后,我在网上买东西时就比较小心了。东西到我手的时候,就尽量把拆包裹的这个过程录下来。

其实在网上买东西既方便又简单,不只是年轻人能够网购,现在连小孩儿与老人都学会了网购。除此之外,网购可以让汽车节省汽油,而且也更安全,特别是疫情期间,政府建议大家要少出门。真的希望良心卖家多一些,黑心卖家少一些。

慈济中学十一年级爱班
李秋云(Shieny Mulia)
辅导老师:万艳林

怀念

我真的很怀念疫情前的生活,那时候我们可以无忧无虑地外出旅行。我还记得跟学校去旅行的美好时光。

2018年,我们去了日惹,我经历了很多新体验。我第一次在火车上过夜,我第一次去普兰巴南寺,我做了我的第一个“蜡染”,我去了著名的 Malioboro Road。这是一次非常神奇的经历,我真的很想再去一次。

2019年,我们去了万隆。我参观了 Kawah Putih 白火山,这个地方很酷。周围全是白色的,而中央的水池却是蓝绿色的,就像一块大大的宝石。我还去了一个叫 Observatorium Bosscha 的地方,那儿有一个巨大的望远镜,太酷了。最后还去了一个雕塑艺术画廊。

不过我最怀念的是以前每天和朋友们见面的日子。我们在学校里几乎每



时每刻都在一起。我们一起学习,一起吃饭,一起聊天。我们还会坐在电脑室前的长椅上,讲故事和分享我们的美食。而现在,因为疫情这些都没有了。

我祈祷疫情快快结束,因为我们马上就要高中毕业了。我好想再重温这美好的时光。

现代城民望学校
高中部12年级理科班
Sekolah Harapan
Bangsa-Modernland
Senior High School
Grade 12 Science stream
Daniella Theol(张诗言)
指导老师:王老师